

深调查

今日泰山



自“醉驾入刑”出台后,许多驾驶员不敢越雷池一步。24日,记者在调查中发现,随着驾驶员“拒绝酒驾”意识的增强,不少人也从中发现了商机,泰城代驾市场也跟着波动起来。但是,由于缺乏统一的监管部门,代驾市场也存在收费标准不统一、个体户多过正规军、缺少书面协议等多种问题。

醉驾入刑,泰城代驾渐渐兴起

24日,在泰山奇石花卉市场入口不远处,一块写着“泰安顺邦代驾服务中心”的广告牌引起了记者的注意。该服务中心的负责人王庆顺说,服务中心刚成立时,一个星期都接不到咨询电话。自从“醉驾入刑”施行后,几乎每天都能接到一两单代驾业务。

住酒驾新规商机的不在少数。在网上,记者输入“泰安酒后代驾”,网页上立即显示出几十项相关信息。在网上发帖的市民宋先生告诉记者,国家出台新规之后,有许多朋友晚上找他帮忙代驾,他觉晚利用空余时间干这行不错,于是便在网上传发了代驾信息。同样在网上发帖的泰安德福汽车代驾公司新泰分公司负责人

杨先生称,公司成立有一个多月了,之所以成立代驾公司,也是看中了其中的商机。安新代驾公司的于先生表示,目前已经有不少酒店开始同他洽谈代驾业务。

“醉驾入刑”催热代驾业务

门槛低,缺监管 代驾市场有点乱

文/片 本报记者 王颜



从工商局就能办出代驾营业执照。

收费标准不统一,出事责任难认定

采访中记者了解到,虽然现在越来越多的人开始关注代驾,但从目前泰安从事代驾的个人或者公司反馈的情况来看,由于正规军少,收费标准不统一,以及管理存在漏洞等方面存在问题,代驾市场存在不少问题。

现在的代驾收费十分混乱。目前,他们公司酒后代驾的收费标准是根据车主的车型档次、路程远近、时间早晚三个因素进行收费。以一辆经济型轿车为例,代驾距离10公里以内的价格为80元、100元、120元三档。而个人代驾给出的费用是:白天35元/次,晚上50元/次,收费要比这家公司低得多。泰安顺邦代驾服务中心的收费标准是,泰城市区内每次60元,如果再远就收

80元。除了收费标准混乱之外,对于代驾的责任界定,许多雇主与代驾司机都是采用口头协议的形式。“所用的司机基本上是亲朋好友,所以基本上不签订什么协议。”一家代驾公司的负责人介绍,一旦在代驾过程中发生意外,一般都由司机负责。司机与客人之间更没有什么协议,所以有时候会遇到把客人送到目的地而不付费的情况。

入行门槛低,缺乏部门监管

“代驾的门槛很低,只要有较长的驾龄以及开车安全系数高都可以入这一行,并且缺乏政府部门的监管,这是目前泰安代驾市场存在问题的根本原因。”采访中王庆顺直言不讳地说。“由于没有同一行业规定,从事代驾有很大的风险。”四年前曾从事代驾服务的双龙汽车租赁有限公司工作人员杨先生说,以前经常会把客人送到目的地,第二天对方打来电话声称车中物品丢失,或者汽车出现不明

刮痕的情况。 “代驾收费是个人与个人之间协议而定,作为物价局无法插手。”泰安市物价局一位姓赵的工作人员解释说,目前泰安还没有针对代驾收费标准出台相关的规定。随后,记者又拨打电话咨询泰安市工商局注册代驾公司需要哪些手续。工作人员告诉记者,就目前情况来看,代驾行业属于特殊行业,但是由于没有明确的条文规定,现在还是同一一般的公司一样注册。只要有足够的注

册资金,固定的场所,就能开办代驾公司。至于代驾人员的条件,这是公司内部事务,工商部门没有要求。 “我们管不着代驾司机。”泰安市交警一位工作人员表示,开办代驾公司不需要公安部门的审批,什么人才能提供代驾服务,需要多少驾龄,也都没有明确的规定。“如果代驾过程中出现违规行为,对他们的处罚和一般驾驶员一样。”这名交警介绍。

牙龈萎缩、松动全好了 我要活到100岁!

邹老先生:年轻时就患上了牙病,每次刷牙甚至吃馒头都牙龈出血、红肿,开始也没当回事,后来牙齿开始疼痛难忍,看着香喷喷的饭菜干着急,人变得又瘦又老,这真是活受罪啊。大夫说,再这样下去,除了拔牙再也没办法了。

还是开药房的大女儿贴心,给我买回了牙白金,她说,牙白金治牙病,效果特别好,许多老年人都在嚼!起初我还是半信半疑,没想到,当天牙疼就没了,一周后,牙龈也不红肿发炎了,几盒嚼完,连牙齿都变得坚固了,冷热酸甜样样都能吃,现在我每天必须嚼嚼牙白金,牙病好了,身体壮了,我要活到100岁!

20年牙周炎全好了

“患牙周炎20多年了,非常难受,牙龈萎缩、发育,牙缝变大,一吃饭就刷牙有几颗牙已经出现松动。去大大小小的医院看过,都说要先把松动的牙拔掉。后来朋友推荐了牙白金,我用了几天,牙龈就消炎了,一个月左右,原来那几颗摇晃的牙齿竟然不晃了,两个月的时候牙齿就完全好了,很有力,能咬蹄筋,而且牙缝小了很多,牙齿看上去也比原来整齐了。”

牙白金,富含通过高科技生成的能清洁和营养牙齿的神秘物质——负电荷聚合微粒和全营养聚合微粒。负电荷聚合微粒能清除牙结石、牙菌斑,阻断牙周病菌入侵,其原理及效果等同于医院的超声波。全营养聚合微粒能够有效补充牙齿及牙周所需一切营养,让萎缩的牙龈饱满红润。

世界牙周防治研究交流中心专家盛赞:不拔牙,不吃药,轻松解决各类顽固性牙病。牙白金的出现,最大限度的避免拔牙,保住真牙,解决了牙病患者的天大问题,开辟了牙病治疗的新纪元。

神! 牙齿不晃不松 吃韭菜都不塞牙

患牙痛、牙齿松动好多年了,吃饭不香,胃口也差,而且老塞牙,松动的牙齿一碰就疼,疼起来直吸凉气。幸好及时用上牙白金,当时感觉无数的药沫就立即渗透到牙齿的里里外外,就像无数个小刷子,在口腔里洗洗刷刷,好似在给牙龈做按摩,不知不觉牙就不疼了。连续嚼了两个月后,松动的牙齿变坚固了,吃韭菜也不塞牙了!

爽! 冷热酸甜 想吃就吃

上了年纪牙口就不行了,这也嚼不动,那也咬不烂。刷牙的时候,牙龈动不动就出血,冬天吃辣的烫的,夏天吃冰的酸甜的,牙齿特敏感,立马就罢工,用什么牙膏都不管用,而且牙齿咬合无力,有几颗牙齿还有些松动。

自从用上老伴儿买的牙白金,以前连咬香蕉都出血,现在吃苹果都没问题冷热酸甜 想吃就吃。牙白金不光能迅速止血,原来已经摇晃的牙齿,慢慢也变稳固,咀嚼特有力。大夫告诉我们,牙白金针对牙龈萎缩、牙活动的效果最神奇,只是相对慢点。老伴儿说,这萎缩的牙龈重新长出来肯定是快不了,这咱能理解。

他现在在每天都提醒我,就怕我好了伤了忘了,痒不能坚持按疗程用。

泰安指定药店 神农大药店:双龙池东100米路北永春堂永宁店;财源街与校场街十字路口向北50米路东;肥城:万年青大药店(肥城商场西门对过);祥益大药店(天齐桥280米路东);百灵大药店(市人民医院向东20米路北);新泰:新泰三星药店(北站向北80米路西);人民医药商场(汽车北站对过);新汶:百奥药店(新汶大街市二院西院);宁阳:回春大药店(万达广场东50米路南);东平:信信大药店(四海城转盘北200米路东龙山驾校北邻)

嚼嚼 牙白金 病牙变好牙

突破一:牙白金能加速牙龈口腔细胞活力新生,有力包裹裸露的牙根,强效补充牙龈因退化而流失的营养物质,使已经松动的牙齿得以重新牢固。

突破二:牙白金中的聚合微粒能强效抑制牙龈炎、牙周炎,并在蛀牙处迅速生成保护层,使牙齿得到充分的营养元素,增强抵抗力,不再感染炎症。

突破三:牙白金对牙表具有强大的修复和结合能力,能使牙渍和牙石等衍生物渐渐和牙表分离,修复后的牙表使衍生物难以再附着其上,从而实现了去渍除石的效果。

突破四:即使是濒临拔牙边缘的牙齿,通过咀嚼牙白金,能促进受损牙龈再生,修复受损牙齿使其重新稳固。

用牙白金 好牙天天看得见

【牙龈萎缩】嚼牙白金1-3天,牙痛、牙龈水肿、牙周炎症迅速消失,牙龈变回粉红色。

【黑牙黄牙】嚼上4-7天,积聚多年的牙黄、牙菌斑一扫而空,牙齿白洁亮泽,再也不用遮遮掩掩。

【牙敏感】嚼8-9天,牙龈丰润饱满,牙根、牙髓深藏不露,冷热酸甜都不怕。

【牙齿松动】嚼牙白金20天,牙龈日见饱满,牙缝缩小,牙齿坚固吃东西不塞牙,特有力。

适用于:牙痛、牙龈出血、牙龈炎、牙周炎、牙齿松动、蛀牙、吃饭塞牙、口臭、口腔溃疡、牙萎缩、烟渍、对冷热酸过敏、牙结石、四环素牙、准备拔牙的患者。牙齿口腔医护专家提醒:单纯牙齿松动、牙龈萎缩请务必按疗程使用。

牙病 市内免费送货 热线 0538-6698833